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T LT Telyoc A

ENOTHTA 1

1.T1 épaBa omnv A" Taén

i i Mropw va gTacw
J ot évav aplBuo pe
TTpoobean kal Pe
agaipson. KaBe apiBuodg Exel

Nx.2+1>3€52 / ',_\ TIG TTAPEOUAES TOU.

. /"

P S

A
1. Advw opidovria:
2+42=_ 5-2= 10-4=_
5+43=_  6-2=_ 10-6=__
3+3=_ B-4= 10-7=__
g+1=_  9-2=__  10-8=___
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2. Yrohovifw pE TOV VOU KOl ypaguw TO amoTEAEoua:

2+2 =__ 3+2 = 842 =
20+20=__ 30+20=__ 80+20=__
5+5 =__ 4+4 = 6+4 =
50+50=__ 40+40=__ 60+40=__

3. NMaparnpw To TTapadelypa Kal ouveyidu:

40+10=50 J0+20= 40+30=
50-10=40
50-40=10

90 +10= 70+30=

4. Ipagw Toug apiBuoulg TTou Asirouy:

60 + 20 = 50 + =70 +30 =60
90 -30= 40 + =100 +20 =50
80-50= 80 - =40 + 80 =100

5. ZupTmAnpwvw Ta Keva:

88, , 90, , 92, , 94, , , 97,98, __ 100
2




T LT Telyoc A

6. AveBaivw:

5-5

n! k] { ] ] L] ¥ L] { ] 5U

2-2

ﬂl b} ¥ Ll ¥ Ll '12 L 1 ¥
30

0,___.__, , T T N °

7. Zuptmhnpwvw Tov Trponyoupeveo (M) kar Tov emdpevo (E)

apiBuo:
n APIEMOZ E
20
_ 31 -
- 39 -
p— 70 S
R Q9 R
8. AUvw kaBeTa:
A M A M
1 86 2 39
+ + -1 4 -

\
|
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9. Advw pe 1o puaho Kal ypdQu TO aTToTEAECUA:

6+10=___ 97 -10=___
16+10=___ 87-10=___
26+10=___ 77-10=___
36+10=__ 67-10=___
8+10=___ 57 -10=___
18+10=___ 47-10=___
28+10=___ 37-10=___
38 10=___ 27-10=___

10. Quudpai Ta euydpia Tou 10 kal AUvw:

9+1=__ 17+3=__ 32+8=__
5+5=__ 16+4=__  33+7=__
T+3=__ 15+5=__ 44+6=__
8§+2=__  21+9=__  45+5=__
6+4=__ 22+8=__ 41+9=__

Eimape: «Autd Ta
nailoupe oTa
daxTuhal»
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2.Pmiaxvw apiBuoug pExpr To 100 kal Toug
OUYKpIivw
[ia Buyngou ki auTto:
A= Aekabeg O IYI
M= Movadeg 1 4

1. Aeiyvw Toug apiBpoug oTov aPfoka, TipooBEToviag
HTTahitoeg, Xpnopotroiw  SUo  SIaQopETiIkG  pwpara:

32 43 54 65

2. Molog eival o apIBPog TToU EXEL:

SAkat 1M TAva8M;
3AxaiBM:; 4 A, -
2M: 9A;
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3. Bpiokw kol ypa@w Tov apiBuo TTou EXEl:

2 Aexkadeg kar 9 Movadeg :
0 Aexkadeg kar 2 Movadeg:
10 Aekades kar 0 Movadeg :

5A+3A+7TM=
TA+2A+9M=

6A+2M+EM=

BA+4M+EM=

4, Mpaguw 1ic Aekadeg kal Tig Movadeg Twv apiBpwy:

APIOMOZ AEKAAEZ MONAAEZ

76

67

9

80

12
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5. Mpagpw Toug Trapatavw apiBpoug (TNg TPWTNS OTHANG Tou
TTivaka) amo Tov JIKPATEPO OTOV JEYAAUTEPOD:

6. Zuykpivw Toug apiBuolg kol Balw To owaTd onuad

(<> =):
22 12 30 30 16 20
35 53 42 39 26 31

7. MNoia kouTdkia Exouv apiBPd HiIkpGTEPD aTtd Tov apiBud

TTou eival otov KUkAo; Ta xpwpariluw ye To pohip pou.

10d90[80[30]20[40[70]60]10[50
90]70]50120]30]10]80]20]60 104

@ 40(20(70) 10]50{90|60({80 (30100

[Tetw oo GOVVEPQ
kabe popd mov Advm
aoKnoelg!
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8. Ymohoyidw:

o
3I0+10+3 =__ AoTtépia eigTe!

e
20+20+4 =___

—
50-10-5 =
e

50-20-10=___

9. MNpaguw v Tponyouuevn (M) kai v emopevn (E) Aexada:

M ApiBudg E
18 28 38
— 30 —
A 76 P
- 62 —

10. Aoyapiadw pe kOATA:

10 - 5= r @

20 - 5=___

Eipan Eeqrep!

30 -5=___



o LTy 0T o R | -1V )+ T

5+1=__ 5+5 =___
50+10=___ 50+ 50=__
9-5 =___ 0-2=__
90-50=_ 100-20 =___

e 30+10+6=_
* 30-10-5=___
o 50-20-3=___
« 20+20+2=___

3+47=___ 8-2=___ 10-1=___
13+7=__ 18-2=__ 20-1=___
23+7=___ 28-2=__ 0-1=__
33+7=___ 38-2=__ 40-1=___
43+7=__ 48 -2= 50-1=_

11. NpooBétw 1 Aekada:
16 : 29 57

34: 42 . 69:
12. Agaipw 1 Movada:
17 : 34 : 69 :

22 48 : ag -

— — —
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13. Agaipw 1 Aekada:
38 : 74 : 90 :

51 87 : 30:

— —.

14. lMNoiog apIBuog pIAGED

Elpat modd kovra oto
70 ko n Swadopa
avipeoa ora Ppndia
pou eivat 1.

Eipal avdpeon oto 44
ko To 59 kal exw o

b Pndia.

15.  ZupgmAnpuwvw TIC apiBunTikéS aAugidec:

Ma kahf pou Sackdha, Ta
paBaue aurall

10



Mao8nuonka

................. Tedyoc A

2.1, lpogBeTWw TTarwvrag otn 6ekada

-

Qx

MpooBéTw martwvrac arn Sexada \

MNa va mpooBiéow Tatwvrtag otn dekada, Bupdaual Tig TTapeolies Tou 10.

Badw otov mpwTto apiBPd TRV TTHpeoUAT TOU VIO VO TTATAOW OTNV ETTOUEVT
DeKADO K PETA TTRPOOBETW TA UTTOAOITT.

2 4 40
v ~—
38 + 6 = 38 + 2 + 4
AIKHZEIZ

1. NpooBéTw arwvrag otn dekada:

2 3 20
\/ —=

18+5=18+2+3=23

11

Ta EEpoupE ano
népuol autd!

——

A
;gé?
Pl
==
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Ma 71 Taidia eivar aurd;

Ta Mivouv dha atn
aTiyun! Mia va Solpe Ki
£va modbAnua!

2. O Nuwpyog épmate éva Kapdafl XpnoIHOTIOWINTAS UTTAE Kal
dgompa TouPAhdkia. Ta phe TouBAdxia nrav 15. Ta aompa
TouRAGKIa ATav 5 TEQICOOTERO ATTO T PTTAE. Mooa fTav Ta
aoTpa TouBhakia;

12
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2.2. P1avw oTov OTOXO HE TTPOCBEDN

H Mapiva kai n Avva mpootraBoly pe SiagopeTikols TPATTOUG va
gracouv atov otdyo. Autr Tr @opa BEAouv va pracouv ato 34,

Eyiw ytilw
Oud oLyd Tov
OTOXO HOU...

Eyw petpw 1-1

amno 1o 28 peExpl
10 34 Ko
Bplokw 6.

MAPINA

28+ ; =34

Qé\w va dracw oto 34

28 + 2 = 30 Natw npwta oto 30
30 + 4 = 34 Kal d\\a 4 ywa to 34.
EBada 2 +4=6

EtoLéyw 28 +6 =34

13



MOBNEOTIKA. ..o es v snrass s sr e rnsnssns v snnranesensresenenes TEUNOE A

AZKHZIH

Mpoomabu K Eyw va @TACOW OTOoV OTOXO ME TOV TPOTIO NG

Avvolhag:
16+ ; =25 20+ ; =35
16+ ....=20 20+ .= ...
20+.,.=25 et . =35
‘Efaha ..... ‘Efaha .....
Apa 16+ .....=25 Apa 29+ ....=35
34+ ; =43 48+ ; =55
Efaia ...... ‘EPaha .........
Apa 34 + =43 Apa 48 + =55

EUkoAo 8ev civar;
TpoomaBw va oKepTw
UE paBnuaTiké Tpémo!

14
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2.3. Apaipw TratwvTag oTn dekada

/ Agaipw Trarwvrag arn dekdda
MNa va agaipéow matwvrag otn Sekada, agaipu ITHWTA TIC UOVASES Tou
TpwTou apiBuol Kal EeITa Ta uttéAoima.
2 3 20
N =
m X 22-5 = 22 -2-3 = 17

.

\

AIZKHZIEIZ
1. Agpaipw TaTwvrag oTn dexada:
33 10

N ==
13-6=13-3-3=7

15
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H agpaipeon pou
@aiveTal mo eUxkohn!

16
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3. Auvw TTpoPAfuara pe {wypaikn Kal
TTaixvidia

1. O Mapiog €xel oto Bwpano tou 16 autokivnTakia. O @ikog
Tou o MNwpyog £xel 10 Miyorepa. MNooa autokivnTakia £xe1 0
MNwpyoc,;

Zwypagilw To TpofAnua:

Mépiog MNwpyog

TTPOBAHMATA
T'TA FEPA
MYAAAI

17



T LT Tedyos A
2. KukAwwvw Tov owaoTo uttohoyiopo yia va Alow 1o TpofAnua:
A. H EAevn ayopaoe 7 maotakia, 10 cokoharakia kai 12 Taprakia.

Méoa yAuka ayépace ouvohiké n EAévn;

7+ 10 =17 yAuka T+ 10+ 12 = 30 yAuka
7+10+ 12 = 29 yAuka 7+10+ 11 = 28 yAuka

B. Ze éva mrapro emailav 30 raidia. KabBusg viyTwve

epuyav 20 maidid. Noéoa Tadid Epeivay aTo TTAPKO;

30 + 20 = 50 mradica 30 - 20 = 20 maidia
20 + 30 = 50 madia 30 - 20 =10 madid

3. O Kworag palewe 16 mroprokaha kal 4 prha améd Tov KATTo
Tou. ‘Egaye 5 moprokdhia. Mooa @polta Tou Epevay;

Zwypagifw To TTpofAnua Ymohoyiw

18
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4. MeTPpW UE EKATOOTOUETPA

1. To oohykapdkl pac akohoUBnoe &lo BIAPOPETIKES
Bl108pOUES VI VO QTATE! OTO QPUAAO.

A

A) Bpiokw pe tov ¥apaka mooa ekarooTd eival n kale
Siadpopn:

Metpw Yrohoyidw To prikog Tng ABrA

MeTpw 1O prkog NS Al

B) Moia &Siadpoun eival o ouvToun;

ANANTQ:

19
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2. Xapalw pe Tov yapaka Tnv améartaan ou Ba diavioel 1o

KGBE Jwaki:

7 EK.

3. Moo cahykapr Ba diavooer T PeyaAdtepn armrdéoTaon;
MeTpu) YE TO ¥OPAKAKI JOU Kal aTTavTu):

1}@@_@% ........ EK.
2}@ﬁ veereens EK,
3}@ﬁ ciissaia B

20
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5. AUvw TTpoBAAparta: Ta Brigara TTou
akoAouBw

LiaPadw o mpoAnpa fava kal Eava yia va
10 KaraAafw!

Zwypagilw r opyavwvw TIC TTANPOYPORIES
pou ot mivaka!

Zré@Topal MICEIC KOl TIC EAEYYKW WE TTPaLeIg
Koo Akl

1. O pavapng exel oo TeAdpa pe priha:

TEANAPO A TEAAPO B
19 piha 6 pnha neploodrepa

Mooa pfiha £xel To TeEAGpo B;

ANANTHZH: TOTEAGPO B EXEI ..o

AOvw Ta TTapaKaTw
TTpofAfUara Ye TIATnPa oTn
Lexkada, OTTOU ONUEILIVETAL.

21
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2. Exw 22 autokdrinra. O adehpoc pou £xel 9 autokdhinra
MyoTepa amd epéva. MNooa autokOAANTO EXEl 0 adeh@og
Hou;

NAYZH (pe marnpa otn Aekada):

Moéoa autokdAAnTa £xoupe kal o dlo padi;

ZUpTTAnpwvw 0,71 yvwpidw

Eyw auToKGAANTa
O abdepyog QUTOKOAANTO
Hou
PN EH L ciisvs s sinvnesiniaisns fud asssav s irsiaiag
AN ANTHEH: e

;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;

3. Zro TepIBoAl Tou TramTou utrdpyouv 23 pnAiEg  Kal
axAadigg. O pnMeg eivan 9. MNooeg eival ol ayAadieg,

AYZH (pe marnua otn Aekada):
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4. To kardornua maiyvidiuwy €xel 17 KoUKAES: TTAaOTIKEG,
TopoeAaviveg, Tavives. O TTAAOTIKES KOUKAEG eivan 8.
Méoeg eivanl o1 uTTOAOITTEG (TTOpoeAavIVES Kal TTAvIVES padi);

AYNQ (pe marnua o dexada):

AMANTLY: O uTTOAOITTEC KOUKAEG Eival .........
Moéoeg prropei va eival ol TTOpoeAAVIVES KOUKAES Kal TTOOEC O

TTAVIVEC,
Mpoteivi: Eivai amAo:
ZKEPTOHAI
TIC TAPEEC
Tou 9!
9
/ \

Mopoehaviveg + MNaviveg
—_— + —_—
_ + P
—_— * [—
—_— + E—
—_— ¥ —_—
—_— + —
—_— + —_—
— + _

— + E—
+

23



T LT Teldyoc A

5.Bpiokw TNV aia Twv yneiwv oToug
dIYRPIoUC apIBuoUg

T onuaiver,
32=30+2(3A 2M)
46=40+6(4A 6M)

Mpoooyn !

33=30+3(3A 3M)
@1
&

AZIKHIEIZ

1. Avahiw Toug TTapakdTw SwnAgoug apiBpolg, OTIwe aTo

TTapadeypa:

33=30+3

24
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2. ZuptrAnpuvod:

69 : .... Aekadeg kal ... Movadeg
97 . ..... Aexkadeg kai ... Movadeg
86:..... Aexadeg kai ... Movadeg

3. Oniayvw dooug SIYPHPIoUS PTTOPL) PE Ta Yngia 2,6,8:

;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;

4, MNMooeg Gekadeg kal TTOOES HOVASES EXOUV Ol TTAPAKATW
apiBuoi;
fi} M

88 =

37 =

73

90 =

5. Av oe kaBe apiBpo mpooBeTw 10, Troiol Ba gival o1 kavoUupiol

apiBuoi;

35 | 28 | 16 | 43 | 19 | 24 | 32 | 41 55

+10

25
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6. ZupTTAnpuvw O, TI AEITTEL

18+20=__ 86-50=__ 42- =32

52+40=__ 69-40=__ 57-__ =17
14+ __ =54

Aoukelw pe TiC

Aexddec. Ztnv 28+ =68

TpiTn oTHAN 01

Movadec pévouv

iBIEg...

7. AUvw pe Tov vou:

10-6=__ 10-5=__ 10-7=__
20-6=__ 30-5=__ 20-7=__
40-6=__ 50-5=__ 50-7T=__
60-6=__ 70-5=__ 80-7=__
22+10=___

EioTe poPepd puahd!
34+20=_

"-._‘____..-'—
49-30=__
68—20=

26
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8. Meyohuwwvw TOUug TTapakATw apliBuolc kard:

1 Movada 1 Aekéda
76:... T76:..

9. ZuptrAnpuwvw ToV apIiBPo TTou AEITTEN

10+4+__=24 47-1-__=26
23+2+__ =30 54-2- =22
49+1+ =80 89-9- =40

10. ZupmmAnpuvi:

Ag
Leokovigoupe
Aiyo aképa TIg
YVWOoEeIg pag!

66 : .... Aekddeg kal ... Movadeg
70: ... Aexadeg kai ... Movadeg
2 S — Aekadeg kai ... Movadeg

52: ... Aekddeg kai ... Movadeg

255 i Agkddeg kai ... Moviadeg

27
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6.Bpiokw 10 pIOOG Kal TO OAGKANPO

I —

il Migd kai pigé = ohdxkhnpo H‘;

' L =
e
- e

1. Xpwyparifw 1o mad:

MNooa eivan OAG; ...............
Moga ¥pwpdnaog, ............

Apa, To od Tou ... Eival To ...

ANANNNANANA
ANNNANNANAN

MNooa eival dha;  ..........

MNooa ¥pwuanodg; ..........

Apa, To IgG TOU ... EiVAITO .....

28
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2. Awpifw Tov apiBué ot péan:

2
:

3. H 1agn Tou Navayiwrn £xel 20 maidia. Ta piod mpotipoly 1o

modoopaipo kal Ta Ghlha piod to pmaocker. MNéoa maidid

TIPOTIHOUV TO UTTAOKET;

LN i 1 |

4, H Zowia BéAel va poipaos dikaia 6 kapteg og d0o Ppikoug Tng.

Mooeg kapTeg TIPETTEl va Gwoel oTov KaBEva; ZOrPAD®IZO

ARANTHEH: . coviisiiiiniiioiisisisiiam sosii i iies i ks simes iia i iss sonie

29
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7.AvakaAUTITW TN CUPUETPIa yUpw Uou

H ypappni Tmou wpilgl
EVO OUPUETPIKOG OXNHa OE
duo iGia pioa Aéyeral
Gfovac ouuueTpioc!

1. Xapalw toug GEovec oUPPETPIaC, Ot 60a ATro TA

TAPAKATW ypdpuaTta ival CUPHETPIKA:

A I H Q
E © P Z

2. Zyebialw o,m ypealetal yia va yivel To KaBe

OXEDIO CUHHETPIKG:

30
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ENOTHTA 2

1.Bpiokw 10 p106 kai 1o ditrAdaio (0 — 100)

TNa va Ppw To Pigd evog apiBuol xwpilw Tov
ap1Bpod autov oc dlo ioa pépn. m.y. 10= 5+5

To dimhdaio To Ppiokw av MpooBiow aTov apiBué
TOV EQUTO TOW. m.y. 7+7=14

——

' Oho avakaAuyeIg
eipar...

TO MIZO
40 42

20 20 40 2

4

- Anhadn, omaw Toug
apiBuoug ot duo ioa \/

- Koppdana.

31
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TO AINAAZIO
@ )

Moio gival To

dirAdoio Tou;

3, 3+43=6
8, 8 +8=16
12, 12+12=24

G 20: 20 +20=40 |

AIKHZEIZ

1. ZupmAnpwvw Toug apiBuols Trou Asitrouy. ‘ETTEITa, KUKALVLY

TO 10O, OTTWG OTO TTapAdEypa:

A A A
5 + @ waie F o T

40 50 60

PN /\

2

70 80 a0
N 7\ /\

32
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2. Bpiokw 10 SiITTAGOIO Twy TTapakaTw aplBuwy;

5+5=10 To dirhaoio Tou 5 eival To 10.

6+6=..... To dimmAdoio Tou 6 eival 10 ... .
9+9=..... To dimAdoio tou 9 eivai 1o ... :

30+30=..... To dimAdoio Tou 30 sivai 1o ..... :
40+40=..... To dimAdoio Tou 40 gival 1o ... ;
50+50=..... To dimAdoio Tou 50 eival To ..... .

3. Zuveyilw, omwe aTo TTapadeypa:

24= 20+4
55= e, 43= . 0o
B iiiiaiinesiisninin A= iiiasaiiiinas

= 42
46/\; 4 e
NN AN AN
20+20 2+2 BT S
A4 V4
2

33
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68 26

g N

+ + L+ +
""" T Mrmopw va okeTE
| |
,  Kai o givropa ! P,

/ 'ﬁ-} To oo Tou 10 2 5
~7 10+'4 TomooTOU4 D> 2
Apa 10 LIgod Tou 14 eivai 10 7
\ 24 20 =210
\ /\‘-ll
. 20+4 4->2
“._ Apa 1o wod Tou 24 212

I\'-\.
e
. S

o e

"

5. Moipafw Toug apiBuolc o dUo i&;:i_i.iéﬁr]: N

2 20 4 40
4 N /\ /\

6 60 8 80
N\ N\ N\ N\
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6. Bpiokw 7O pOO PE TOV MO OUVIOPO TPOTIO, OTTWG OTO

TTapadeypa:

26 To oo Tou 20 gival 1o ...
TowodTou 6 eivarto ...
20 + 6 Apa, To Hiob Tou 26 eival TO ...

34 To piod ToU ... Eival TO ...
\

To yioo Tou ... gival 1o ...

.. *.... Apa, TO MIOO TOU .... EivaI TO ....

Kal Twpa Aiyo ouvTopoTepd... aTTAd JE TO PUaAsd pou.

Aikaiec poipaoiéc!

Evrafer, maidid;

35
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7. Bpiokw 10 dimAdaaio, mpoaBéTovTag ae kABe apiBuo Tov

EQUTO TOU:

20: ...+ ....= 22 s
2 PR 10 U
) I I T e
13 s N

Kavw aiyd oryd Toug
utroAoyiopolg Hou.

8. Bpiokw pe 1o puahod o pIoo:

24 : 56 : 62 :

42 18:__ 70 :

9. Bpiokw 10 ditTAdaio ypagovTag Tnv mpooBeon TTou

XPEIACeTal:

36
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2.0midxvw diyngioug apiBuous ue
TTPOUTTOBETEIC
1. pe poéoBeO):

AM

<2+2n=42
g
40

AM AM
23+23=46

40+ 6

AM AM
23+28=51

a4
39+ 11

MpooBeTw, £XovTag aToV VOU HOU TO TTApaTTaviy:

B+20=__ 17 +30=__
42 +26= 51+23=
22+19= 67+17=
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2, pe agaipeon:

AM
®20=13

10

ATmod To 16 éPyara mpwra
Ti¢ Aekddec kar perd Tig
Movddeg. Puoikd, pmopl
Kal HE TO HUAAO.

AM 26
)

35-16=36-10-6=20

AM 62:2‘3

36-17=36-10-7=19

KaBoAou!'H Ba
KOTERELS ME TOV vOu
f Ba kavelg matnua
otn Aekdaba.

[ |

Apaipw, OTTWG TTApaTIaviy:

47-30=__

54 -23 =

43-16=

52-32=

64 — 26 =
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AZKHEIEIL

1. MpooBérw omwe épaba:

32+10=__ 43+22= 49 +36=
28+20=__ 11+15=__ 57 + 16 = __
19+30=__ 62+24=__ 78+24=__

2. Apaipu oTTwg £paba:

57-20= 48-22=
64—-10=__ T4-11=
39-30=__ 52 — 26 =
44-20=__ 99 - 32 =

64 — 28 =

26-17=
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Telyoc A

d1dvw oToVv OTOYO

My 32+ ; =48

A) pe TrpooBeon matwvrag otn Askada:

J2+8=40
40+8=48
‘EBaAa 16

Apa 32 +16 =48

B) pe apaipeon:

Anhadn, épTaca pe pikpd PAuara
aTov oTéx0o pou. TTpwra mdTnoa
oTto 40 kai peTd oTo 48.

Pépvw pTTpooTa ToV PEyaAUTEPO apiBud Kal agaipw

oTwe épaba:

48 -32=48-30-2=16 Apa 32+16=48

'

16+ ; =29
A) pe TpdaoBean
16+...=...
e P Faas
‘EBaia ....
Apa16+...=29
B) pe agaipeon

rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr

52+ ; =64
A) pe TTpooBean

‘ERaAa ....
Apd ..
B) pe apaipeon

rrrrrrrrr
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3. Nvwpilw KaAUTEPA Ta KEPUATA
TOU EUPW)

¢

=100 AemTd

1. EMéyxw xai Balw  oToug owoTtolg utrohoyiopolc:

= 10A. + 10A. + 10A. + 10A.

= 1€ + 50A. + 50A.

= 50A. + 20A. + 20A.

= 1€ + 50A. + 20A. + 10A.

3

TLLL

S0A. + 20A. + 20A. + 10A.

2, Kukhwvw Ta KEpUarta Trou Kavouv 1€:

@
@ .

@@@
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MOBIEATIKAL ... e e sieses e eneseeeessesensnens TEOXOC A"

3. Bpiokw TNV amavrnon Kal xpwuartidw 1o owaTo:

« ‘Eyxw 80A. kan BEAW va ayopdow pia yopa Trou koaTilel 1€ (100
A.). Néoa Aetrd xpeialopal akopa;

DO omvininadnibinminmsm i

30A. 40A. 20A.

e ‘Exw 1€ kan 50A. kay BéAw va ayopaow Eva PoAupi Tou koaTilgl
2€. Nooa hemra ypeialopal akopa;

L Rt A L B Y P B AL UL Y Py BT

60A. SOA. 40A.
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T LT Tedyoo A

4, Me oo képpaTa YTropw va aviarrddw 1o 1 eupul;

5. lpGyw Z yia To ZwoTd kal A yia 1o AdBog:

Ta 40 AeTrTa gival Piood eupu.
Ta 50 Aerrra eival piod evpw. L.

Ta 2 evpw eival TepioodTEpa ammo Tpia S0A. ...
Ta 100 Aewrd eival 1 eupo.

‘Edwoa 2 evpw yia pia gokohara Tou

ekave 1 evpw kal 50A. kai TMpa peoTa 40A.

6. Evwvw Ta ioa;

2€ - = 400A.
1€ + 300A.
3€- * 100A.
4€ - = 200A.

{ Tu Aapmpd puahd! J
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MOBIEATIKA. ... oe.veeeeeeeceeeeeees e sies s seeeeeeseeeseseeeenseens TEOXOC A

7. Kavw Ta 2 eupw WIAG PE TPEIS TRPOTTOUG:




T LT Telyoc A

Kavw TravTa 1o
1€ =100 A,

1. Aivw 1 eupw kai ayopalw kan mou kooTiler BOA.

Ytrohoyilw Ta péara:

BD:L + ZPA. = 1g0h.
Kpardel pioTa £dwoe

A) 1 eupw= 100 A.

80A. +20A.

B) 100A. — 80A. = 20A.
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T LT Teldyoc A

ALKHLEIZ

1. Ymohoyilw pe Tov TTapakdarw TpaTio Ta péoTa Trou Ba mapuw:

ﬂilvu.l Knt.Iri{tl ‘I’nuﬁwi(ta Ta pECTA
1 eupw 70A. 1 eupw=100 A.
TD{\;M.
50 A. 25A. 50A.
25&.6 peEoTa
90A. 75A. 90A.
?5}\./\_ pECTA
2 Eupw 1 eupw kai 30 A. 2 eupw
N\
1€ 1€
30A. /_\péma




T LT Tedyoc A

2. O Nwpyog Edwoe 1 eupw yia va Tapel Eva kouhoUpl TTou
koonle SO0A. MNooa péota Ba mape;, T KEpPATA WPTTOPE va
TTapel; (XpnoigoTroiw 3 SlagopeTikolg TPOTTOUG.)

Avon (pe mpoobBeon n pe agaipeon):

Wikt s e i o § n s i b s

3. MNaparnpu To TTAAICIO Kal aTTavTu:

Kouhoupt: 50A. MrAo: 40A. Xupdc: 80A.
Tupomma: 1€ kan 10A. Mmokora: 1€

Ti pmopei va ayopaoel o Nikog, woTe va TTANpwoel ouvolika 2€;

----------------------------------------------------------------------------------------------------------

=ekoupaaon
Twpal

47



T LT Telyoc A

Ag AUooupE PEPIKG

aKopa TTpolAnuarakia

yia xaAdapwaon!

1. Ymohoyiduw:

S0A. + 20A. + 10A. = ...... A.

10A. + 5A. +B50A. + BA. = ... A.

S0A. +50A. = ... A1) ...€
1€+2€E+10A. +2A. = ... €xal .....A

SOA. + 10A. + 10A. + 20A. + 20M. + 5A. = ... Afy... . €kal...A

2E+2€E+2€+ 26+ 200 + 2.+ 1A = Ll €xal...... A.

2. H Aéva ayopaoe éva TeTpadio rou éxkave 1€ kan 40A. kol pia
kaoeTiva TTou ekave 1€ kan 60A. ‘Edwoe oTo Tapeio 5€.

a. MNoogo Ekavav autd TTou ayopaoE;
PO cicniicimcsiiassviiamisnsinsiiinsas it imns

Amravrnon: Ekavav .......... €.

B. Mooa péogra Tng £Bwaoe o Tayiag;

PUICTTY - opussssmaninssi o s npipins

Atravrnon: Ta péoTa ATav .......... €.
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T LT Tedyoo A

3. MNeTpog ayopace 0,71 EAeye n AioTa:

MOAYBI: 50 Aemrra
=YEZTPA: 1€ 20 A,
TETPAAIO: 2€ 10A.

A) MNoéoo kooTifav 6Aa auTd TTOU YWWVIOE;

B) 'Edwoe 4€. MNooa peoTa TTMpE;

3€ 80A. + 7€\.
80 A.
3€ 100.&/\@

Inoubaia pou
puarovdakia!




Lo LTy 0T o R |11 )"+ T o

4. TupTrAnpwvw TO TIIVAKAKI:

KoarTile Aivw Maipvw péaTta

9900

@%mldfﬂﬁ. 3@@@

7€ xai 50A. 93 9 Q

1\

LW/ 1€ kan 90A. @@@@

. |DDDD




0L T o Telyog A

5.MNvwpidw kaAOTEPA T YEWHETPIKA OTEPEQ

6. PTIGYVW YEWHETPIKA OXHATA

1. Mpaeuw kaTw ammd kaBe eIKOVa TTOI0 YEWHETPIKG OTEPES pou
Bupider:

L Q8 =

----------------------------------------------------------------
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1. Znueiwvw TTooa oxnuara BAETTW:

Terpaywva 2

OpBoywvia

MapaihnAdypappa =

Tpiywva =2 A
Kokhot = O

2. Naipvw ToV ¥Opakd Pou Kal CUKTTANPUWYVW TIC TEAEIES yIa va
AMMOKaAUWW TA YEWMETPIKA OXNUaTa KOl OTEPEQA TTOU
kpUPovTal. Katdmy ypagpw Ta ovopara Touc:

52
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T LT Teldyoc A

5. Xwpilw 1O YEWUETPIKA OXAUATA ATTO TA YEWUETPIKA
OTEPEQ:

TETpAywvo, KuBog, opBoywvio  TrapalAnietitredo,
opBoywvio  TapaAlAnAdypappo, Tpiywvo, Tupapida,
KUkAog, opaipa, KUAIvEpog

FEQMETPIKA FEQMETPIKA ZTEPEA
ZXHMATA
L] L]

Eiote omoudaiol!
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Mao8nuonka

2 K.

2EK.

2 EK.

1. Mpapw, Xwpig va PeTpriow, TTO0O EK. Eival O UTTGAOITTES

2 EK.

Tedyoc A

&)

(D Aiyn Mewpetpia

TOU iOEC.

To TeTpaywvo £xel OAEG TIS TTAEUPES

To opBoywvio TraparAnAdypappo
EXEI TIC amEVAVTI TTAEUPES I0EG.

5 EK.

3 ex.

5 ek,

TTAEUPES TWV O¥NUATWY:

3 ex.

7 eK.

J EK.




T LT Telyoc A

4 gk,

MepipeTpog... MepiyeTpog...
Ma 1 givan;

Al Eukoho! Zav va maileig yupuw-
yUpw Aol

Eival To prikog Tmou Exel yUpw
2 ex 2k, | YOpw éva oxfua. Ma va 11 Bpw,
TPooBETW TO WAKOS OAWY TwV
TTAEUPUIV TOU.

3 Ex.

Mepipetpog =2 ek. + J ek, + 2 k. + Jex. = 10 gk,

1. MeTpw pE TOV ¥ApakKa Kal ypagw TOod EKaToaTd gival n kabe
TTAEUPd Twv oxnpatwy. ‘Emera, umoloyilw v Nepiperpo
Toug:

EK.

EK. EK.
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T LT Teldyoc A

A EK. r
MNEPIMETPOZ:
INTTRINETOHITL o o s s s s S B B B A AR SRR BU S0 5955 P i 4 6 AR
EK.
A B
£K. __EK.
A r
EK.
NEPIMETPOZL:
P 11+ 4001 1 ) o
A
EK. _EK.
r B
EK.
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T LT Tedyoc A
NEPIMETPOZ:

BTN ool ot ciaiians i i D i dad e m b e b bbb b bl i b 4

2. Av evioow Ta duo TETpdywva OTTwg SeiXVel N eikdva, T oxfpa
Ba TrpokUWeE!;

£K. __EK.

EK. — _EK.

U TTROIIIIEL 5oiiausris isninpunrrnnspinsbnsrabssvainsinsvnbne sint snsaris finsushnsos

Ac utrohoyiooupe
TV TTEPIUETPO TOU.

W ATORDNIER: wvco it o von sbii boie aibioiios sabia e iondiioh nss visi v ssiis idaivinaie nis
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T LT Tedyoc A
11 T £ PSP

MmopoUpe va gTiafoupe
diynpiouc apiBuolc HE
moAhoug Tpomoug. MNa va
BuunBoupe pepikoUe,

1. Ymohoyilw pe Tov vou:

17 +10=___ 29-10=__
25+20 = __ 34-10=___
3N+20=__ 56-20=__
42 +40=_ 68-30=__
59 30=___ 71-50=___

2. ZuptrAnpuwvw Tov apiBpo Trou xpeiadeTtal, yia va gracu Tov
apiBod Trou PpiokeTal OTO HEYAAO KOUTAKI:
20
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15 + 30

12 + 24 +

14 + 21+

16 + 25 +

14 + 23 +
22 +

3. AvTioToIkilw TIg TTPAEEIC e TO OwaTd aToTéAeopa:

175+ - 38
40-2+ .12
12-4+ .20
367+ - 8
25-5+ .29

4. Ondyvw Tov apiBud 40 pe pdoBeon kal agaipean:

— — 4“ T —
— . SRR

204+ ... M- e

49- ... 32+ ...

5. Advw oMW £Xw paBer:

45+12=__ 98-22=
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T LT Tedyoo A

21+37=__ 56 —17 =
19+70=__ 43-25=
65+28=__ 31-15=

6. Ytohoyifw Gmwe Exw pate:

TpooBéTw Ackddec pe
Aeradec kar Movadec

38+12=__

46 +25=_ pe Movdadec.

52+ 37=__

68 +25=__

79 +20 = _ (aptowg) ATI6 Tov TIpWTO

55—12 = apiBué apaipu

72-26= TpWTa TIC

93 —44 = Aekadec kai petd
Tic Movadeg Tou

44 - 36 =

delTepou.
69 -20=_ (apéowg)

O1 oTpaTnyIkEC JE EXOUV
KAvel YEpO paBnuamks
kepah!

L

S

EikoAa, €;

Slyape yia TpdPAnual



T LT Tedyoc A

1. O adehpdg pou ki eyw paléwape 57 kapudia.
Eyw éomaoca Ta 24 kal o adeApog pou 19.

A) Mooa kapudia ordoaye Kal ol duo padi;

B) MNdoa kapldia £¥oupe aképa yia va oTTagoupE;

PYER < cciinisianmiinmianioiiisrsbssiinsivansabinrad i sashirthss iamndiving
ANMANTHZH:

Qofepny
Bouhgia,
aoTepara
pou Traudid!
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